
 
 

KRAJEVNA SKUPNOST POBEGI – ČEŽARJI 

 

 

Cesta I. Istrske brigade 59, 6276 Pobegi, Slovenija, T: +386 5 65 30 730, E: mokkspc@siol.net 
   

  Z A P I S N I K 
 
18. redne seje sveta Krajevne skupnosti Pobegi – Čežarji, ki je bila v sredo, 16. aprila 2025 
ob 17. uri v dvorani Zadružnega doma Pobegi – Čežarji   
 
Sejo je vodila Orjana Ugrin, predsednica sveta KS. 
 
Prisotnost:  

- od 10 članov Sveta KS Pobegi – Čežarji je bilo na seji prisotnih 8 članov, in sicer: 
 
Orjana Ugrin, Vido Peršolja, Mirko Miklavčič, Mirela Leban, Evelina Palčič, Bojan Vatovec, Metka 
Jakomin in Nataša Valentič Rakar 
 
Odsotni: Majda Santin Bažec in Marina Jakomin  
 
Ker je za sklepčnost sveta potrebna prisotnost večine članov, to je 6 članov, je predsedujoča 
ugotovila, da je ob pričetku seje prisotnih 8 članov. Svet KS je tako sklepčen in lahko prične z 
delom. 
 
Na seji je prisotna Andreja Lazar, strokovna sodelavka KS.  
 
Predlog dnevnega reda so člani prejeli po e-pošti, predlog za dopolnitev dnevnega reda so člani 
prejeli na seji. Svet KS je sprejel (8 prisotnih – 8 ZA) naslednji dopolnjeni dnevni red: 
 

1. Verifikacija zapisnika 17. redne seje sveta KS z dne 04.02.2025 
2. Obravnava ponudbe za izdelavo idejne osnove povezovalnega nadstreška ob stavbi 

zadružnega doma  
3. Obravnava podaljšanja pogodbe za pripravo in tisk krajevnega glasila 
4. Obravnava in sklepanje o investicijah v gostinski lokal 

a) izgradnja elektro priključka za povišano odjemno moč 
b) sanacija odvodne cevi iz nape 

5. Informacije: 
a) Obvestilo MOK glede postopkov opominjanja in izterjave 
b) Obvestilo glede stanja plačil najemnika gostinskega lokala 
c) Obvestilo MOK glede sofinanciranja delovanja društev 
d) Priprava junijske številke krajevnega glasila 
e) Nabava poštnih nabiralnikov za naslovnike v ZD 

6. Vlogi: 
a) Društvo Vinol 
b) Vloga KD 

7. Obravnava obeležitve Krajevnega praznika »2. oktober« – okvirni program in 
objave razpisa za podelitev priznanj  

8. Razno. 

 
AD 1 /  

 
Verifikacija zapisnika 17. redne seje sveta KS z dne 04.02.2025 
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Predlog zapisnika so člani prejeli. 
Poročevalka Orjana U. / pregled sklepov z obrazložitvami: 
sodni cenilec izvedel cenitvi za poslovna prostora poštne storitve in frizerski salon / pri pošti je 
upošteval javni interes občanov ohraniti tovrstno storitev v lokalni skupnosti  
 

Svet KS je soglasno (8 prisotnih – 8 glasov ZA) sprejel naslednji 
 

S K L E P št. 1 
 

Potrdi se zapisnik 17. redne seje sveta KS, z dne 4. februarja 2025. 

 
 

AD 2 /  
 
Obravnava ponudbe za izdelavo idejne osnove povezovalnega nadstreška ob stavbi 
zadružnega doma  
 
Gradivo so člani prejeli na seji. 
Poročevalka Orjana U.:  

- od 4 povpraševanj prejeli 1 ponudbo, in sicer ponudnika BIRO-L s.p. v višini 1.650,00 
EUR brez DDV / ponudba vsebuje izdelavo projektne dokumentacije in drugih 
pogojev, ki jo sestavljajo tehnično poročilo, lokacijski prikaz, tloris nadstrešnice in 
vetrolova pošte, prerezi in fasade, pridobivanje projektnih pogojev in mnenj 

 

Svet KS je soglasno (8 prisotnih – 8 glasov ZA) sprejel naslednji 
 

S K L E P št. 1 
 
Naroči se izdelavo idejne zasnove umestitve povezovalnega nadstreška ob stavbi Zadružnega 
doma Pobegi – Čežarji, parc. štev. 2543 k.o. Bertoki, vključno s preureditvijo vetrolova - vhoda v 
prostor pošte, po ponudbi BIRO-L s.p., štev. O-17/2025 z dne 19.03.2025, v višini 1.650,00 EUR 
brez DDV.  
K izvedbi naj se pristopi čimprej, saj moramo v tekočem letu izvesti preureditev vhoda v pošto 
(nov vetrolov z avtomatskimi vhodnimi vrati. 
Preveri naj se tudi možnost preureditve prostora sanitarij v gostinskem obratu tako, da bo 
možen dostop tudi gibalno oviranim osebam.  

 
 

AD 3 / 
 

Obravnava podaljšanja pogodbe za pripravo in tisk krajevnega glasila 
 

Gradivo so člani prejeli. 
 

Svet KS je soglasno (8 prisotnih – 8 glasov ZA) sprejel naslednji 
 

S K L E P št. 1 
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Oblikovalca krajevnega glasila PREMO d.o.o. se obvesti, da se lahko  pogodba podaljša za 2 leti 
pod enakimi pogoji. V kolikor s predlogom  soglaša, se podpiše aneks k pogodbi.   
 
V primeru, da izvajalec s predlogom ne soglaša, se  izvede postopek z javnim zbiranjem ponudb.  

 
 

AD 4 /  
 
Obravnava in sklepanje o investicijah v gostinski lokal 
a) izgradnja elektro priključka za povišano odjemno moč 
 
Gradivo so člani prejeli. 
Poročevalka Orjana U.:  

- postopek je v fazi izvajanja / KS je že plačala stroške soglasja za povišanje električne 
moči gostinskega lokala, Elektro Primorska izvede še menjavo števca. 

 
b) sanacija odvodne cevi iz nape 
 
Gradivo so člani prejeli. 
Razpravljali so vsi prisotni. 
 

Svet KS je soglasno (8 prisotnih – 8 glasov ZA) sprejel naslednji 
 

S K L E P št. 1 
 
Zaradi nujnosti sanacije odvodne prezračevalne cevi iz nape v gostinskem lokalu (odločba 
inšpektorja)  se pridobi ponudbe in najugodnejšemu ponudniku naroči izvedbo potrebnih del.   

 
 

AD 5 /  
 
Informacije: 
a) Obvestilo MOK glede postopkov opominjanja in izterjave 
Gradivo so člani prejeli. 
Poročevalka Orjana U.: seznani s prejetim dopisom MOK 
 
b) Obvestilo glede stanja plačil najemnika gostinskega lokala 
Poročevalka Orjana U.: člane sveta obvesti, da najemnik plačuje račune z zamudo in na osnovi 
opominov. Prav tako večkrat zamuja s plačili vodarine in elektrike, o čemer smo obveščeni s 
strani dobaviteljev. KS sproti spremlja plačila najemnika in po potrebi pošilja opomine. Na dan 
16.04.2025 ima najemnik poravnane vse račune.  
 
c) Obvestilo MOK glede sofinanciranja delovanja društev 
Gradivo so člani prejeli. 
Poročevalka Orjana U.: člani so seznanjeni s prejetim dopisom MOK glede sofinanciranja 
delovanja društev v KS. 
 
d) Priprava junijske številke krajevnega glasila 
Poročevalka Orjana U.: v teku so priprave na junijsko številko. 
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e) Nabava poštnih nabiralnikov za naslovnike v ZD 
Poročevalka Andreja L.: predlog o nabavi dveh dodatnih poštnih nabiralnikov, za potrebe KD in 
DU  
 

Svet KS je soglasno (8 prisotnih – 8 glasov ZA) sprejel naslednji 
 

S K L E P št. 1 
 

Skladno z analizo trga se nabavi niz treh poštnih nabiralnikov, ki se ga postavi na mesto 
obstoječega nabiralnika pred vhodom v ZD, za naslovnike: Krajevna skupnost, Društvo 
upokojencev in Kulturno društvo. 
Obstoječi niz dveh nabiralnikov  se izpred vhoda v ZD premakne na drugo lokacijo, to je na  vhod 
v ZD s severne strani (pri dvigalu), in sicer za zobni ambulanti. 

 
 

AD 6 /  
 

Vloga: 
a) Društvo Vinol – vloga za finančno pomoč 
Gradivo so člani prejeli. 
Poročevalka Orjana U. 
Razpravljali so vsi prisotni. 
 

Svet KS je soglasno (8 prisotnih – 8 glasov ZA) sprejel naslednji 
 

S K L E P št. 1 
 
V skladu z navodili  MOK vezano na  sofinanciranje delovanja društev z dne 17.03.2025, se 
prošnji Društva Vinol ne ugodi.  
 
Navedeno navodilo velja tudi za ostala društva in organizacije v KS in se mora KS tega držati, saj 
tovrstni transferi niso dovoljeni. Razlog je v tem, da KS nimajo podlage in tudi ne zagotovljenih 
virov za izvajanje transferov društvom. MOK sofinancira delovanje društev po posameznih 
področjih delovanja in se ta sredstva dodelijo z javnim razpisom, na katerega se društva lahko 
prijavijo in kandidirajo za razpisana sredstva. 
V kolikor se v bodoče zazna potreba KS po opravljanju določene storitve, ki jo lahko društvo 
izvede, se lahko, v primeru predhodnega dogovora s KS (in odobritve s strani sveta KS), za 
sodelovanje s strani  društva izstavi račun, ki ga KS poravna. 

 
b) Vloga KD 
Gradivo so člani prejeli na seji. 
Poročevalka Nataša V.R.: prošnja za zagotovitev elektro priključka za 3. fazni električni tok na 
zunanji del stavbe Narodnega doma, ki bi služil za izvedbo prireditev na dvorišču. 
Razpravljali so vsi prisotni. 
 

Svet KS je soglasno (8 prisotnih – 8 glasov ZA) sprejel naslednji 
 

S K L E P št. 1 
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Preveri se možnost postavitve omarice na zunanjo steno stavbe ND. 

 
 

AD 7 /  
 

Obravnava obeležitev Krajevnega praznika »2. oktober« – okvirni program in objava 
razpisa za podelitev priznanj  
 
Poročevalka Orjana U.:  
Predlogi komisije za letošnjo prireditev so sledeči: 

- komemoracija v soboto, 04.10.2025, 
- predlog nastopajočih: Godba na pihala Sv. Anton / . harmonika; vrtec, šola  
- slavnostna govornica Mirjam Muženič 
- povezovalec Mark Djuraševič 
-  

Predlaga, da se objavi natečaj za  podelitev priznanj krajevne skupnsoti, skladno s pravilnikom. 
Razpravljali so vsi prisotni in navedeno potrdili. 
 
 

AD 8 /  
 

Razno 

 
Poročevalka Orjana U.: razne informacije: 

a) Posredovana pobuda na MOK za drugo / dodatno splošno ambulanto 
b) CPK naročili mulčanje Poti E. Vatovec, vezano na junijski pohod 
c) Vrtec Zajček Pobegi v juniju obeležuje 50 let delovanja, KS jim za praznovanje prispeva 

torto 
d) Pošta Pobegi v juniju obeležuje 30 let delovanja v naši KS 
e) Dan zmage in 80 let osvoboditve od nacizma in fašizma bomo v naši KS obeležili s 

predvajanjem filma o Društvu TIGR, avtorice novinarke in naše krajanke Mirjam 
Muženič, v dvorani ND 

f) Ljudska univerza bo izvedla v ND brezplačno delavnico  o zeliščih, ki jo financira MOK 
g) Indukcijska slušna zanka – na predlog Sveta za invalide MOK naj bi se v poslovne in 

družabne prostore v KS umestilo indukcijske slušne zanke. MOK zaprosili za dodatno 
tolmačenje in navodila 

h) Dan Zemlje bomo obeležili 22.04.2025 ob 10.00 uri, v Pobeškem parku, skupaj z otroci 
vrtca Pobegi in predstavniki naših organizacij in društev. 

 
Nataša V.R.: zanima jo, ali bodo zarisana parkirna mesta pred ZD. Ugrin O. pove, da je bil predlog 
že posredovan strokovnim službam MOK  
 
 
Seja zaključena ob 18.40 uri. 
 
Zapisala                   Predsednica Sveta KS 
Andreja Lazar                                   Orjana Ugrin  


